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Комітет Верховної Ради України з питань організації державної влади, 

місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування за 

дорученням Голови Верховної Ради України Д.Разумкова розглянув на своєму 

засіданні 15 вересня 2020 року проект Закону України про внесення змін до 

Виборчого кодексу України щодо спрощення умов реєстрації кандидатів у 

депутати на місцевих виборах (реєстр. № 3995 від 19.08.2020), внесений народними 

депутатами України Цабалем В.В. та Лозинським Р.М. 

За визначенням суб’єктів права законодавчої ініціативи даний законопроект 

розроблено з метою спрощення умов реєстрації кандидатів у депутати Верховної 

Ради Автономної Республіки Крим, обласних, районних, районних у місті рад, а 

також міських, сільських, селищних рад (територіальних громад з кількістю 

виборців 10 і більше тисяч). 

Для досягнення поставленої мети проектом Закону передбачено внесення 

змін до частини першої статті 222 Виборчого кодексу України стосовно 

необхідності подання кандидатами у депутати рад територіальних громад з 

кількістю виборців 10 і більше тисяч довідки про наявність чи відсутність 

судимості, виданої уповноваженим органом після початку виборчого процесу. 

Таким чином кандидати у депутати до місцевих рад усіх рівнів незалежно від 

кількості виборців, які проживають на відповідній території, перебуватимуть у 
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рівних умовах стосовно підтвердження відсутності (наявності) судимості та 

зазначатимуть такі відомості лише у автобіографії кандидата у депутати. 

Під час розгляду проекту законодавчого акту членами Комітету було взято 

до уваги, що відповідно до положень Виборчого кодексу України та згідно з 

Календарним планом основних організаційних заходів з підготовки та проведення 

місцевих виборів 25 жовтня 2020 року, затвердженого постановою Центральної 

виборчої комісії від 8 серпня 2020 року № 163 «Про Календарний план основних 

організаційних заходів з підготовки та проведення місцевих виборів 25 жовтня 

2020 року», виборчий процес чергових місцевих виборів розпочинається за 

п’ятдесят днів до дня таких виборів (5 вересня 2020 року), а висування кандидатів 

у депутати розпочинається за сорок днів до дня голосування та закінчується за 

тридцять днів до дня голосування (з 15 до 24 вересня 2020 року включно). 

Заслухавши суб’єктів права законодавчої ініціативи, з’ясувавши позицію 

народних депутатів України – членів Комітету та всебічно обговоривши питання, а 

також враховуючи нагальність прийняття проекту Закону, Комітет у х в а л и в: 

1. Рекомендувати Верховній Раді України відповідно до пункту 1 частини 

першої та частини другої статті 114 Регламенту Верховної Ради України проект 

Закону України про внесення змін Виборчого кодексу України щодо спрощення 

умов реєстрації кандидатів у депутати на місцевих виборах (реєстр. № 3995 від 

19.08.2020), внесений народними депутатами України Цабалем В.В. та Лозинським 

Р.М., за наслідками розгляду в першому читанні прийняти за основу та в цілому. 

2. У разі прийняття законопроекту в цілому Верховній Раді України 

пропонується доручити Комітету при підготовці тексту Закону на підпис Голові 

Верховної Ради України здійснити спільно з Головним юридичним управлінням 

Апарату Верховної Ради України його техніко-юридичне доопрацювання. 

3. Доручити виступити на пленарному засіданні Верховної Ради України з 

цього питання Першому заступнику Голови Комітету, народному депутату 

України Р.Лозинському. 

 

 

 

 

Перший заступник 
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